

9 January 2019

To: Recipients of M100, 29th ed.
From: Jennifer K. Adams, MT(ASCP), MSHA
Vice President, Standards and Quality
Subject: Correction

This notification is to inform you of a correction made to CLSI document M100, *Performance Standards for Antimicrobial Susceptibility Testing*, 29th ed. The correction is described below and shown as highlighted and/or stricken text in the table excerpt.

Table 6A. Solvents and Diluents for Preparing Stock Solutions of Antimicrobial Agents:

The diluent for rifaximin is listed incorrectly as “0.1 M phosphate buffer, pH 7.4 + 0.45% sodium dodecyl sulfonate.” The diluent has been corrected to read “0.1 M phosphate buffer, pH 7.4 + 0.45% sodium dodecyl sulfate.”

Table 6A. Solvents and Diluents for Preparing Stock Solutions of Antimicrobial Agents

Antimicrobial Agent	Solvent	Diluent
Rifaximin	Methanol ^e	0.1 M phosphate buffer, pH 7.4 + 0.45% sodium dodecyl sulfonate sulfate

If you require any additional clarification regarding these corrections, please contact CLSI Customer Service (customerservice@clsi.org).

We appreciate your commitment to CLSI and regret any inconvenience.